

## 图片新闻

## 纽约集会

## 庆祝四亿中国人三退



【明慧网】二零二二年八月三日，北京时间傍晚七点，全球退出中国共产党、共青团、少先队（简称三退）的人数突破四亿。当日，美国东部时间中午十二点，全球退党服务中心在纽约法拉盛的地标——图书馆前举办庆祝集会。

图书馆前锣鼓喧天，人头攒动。退党义工、社会正义人士、社区领袖、现场公开退党人士等数百人参加了集会和庆祝活动，众多路人观看集会并表达声援。集会发言者表示，四亿中国人退出中共邪党组织，是一个伟大的历史丰碑。◇

## 贵州省新闻简讯

### 贵州省贵阳市三江看守所非法关押多名法轮功学员

据悉，目前至少有九名法轮功学员被非法关押在贵阳市三江看守所，她们是：李林、蒋建忠、张菊红、郭永凤、周敏、陈贤明、马红、胡明霞、杨井彩。

其中，郭永凤（此前有报道误写为郭永凤）于二零二二年二月二十八日，在贵阳市观山湖区分发护身符时，被对方诬告，和王洪芬一起被绑架。王洪芬于三月二日获释，郭永凤则一直被非法关押在三江看守所。◇



## 你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

## 85岁老太吴青芝遭贵阳朱昌派出所人员迫害

【明慧网】（明慧网通讯员贵州报道）贵阳市八旬老太太、法轮功学员吴青芝，日前遭受到金阳公安分局朱昌派出所人员非法抄家、绑架、骚扰，甚至被刑讯逼供。

吴青芝，八十五岁，修炼大法二十多年了，身体健康。

二零二二年六月十五日中午一点来钟，听到有人拍家门，吴青芝开门后，来的是四个警察，三男一女，自称是朱昌派出所的，一人手里拿出一张纸条，说是金阳公安分局开的条子。他们说，十几天前，有人举报吴青芝发真相资料。然后，四个警察就在吴青芝家乱翻、抄家。他们抄出《明慧周刊》、救人的真相小册子、护身符等资料。然后把吴青芝拖上车，强行把她载至朱昌派出所。

在车上，吴青芝给他们讲真相，请他们不要助纣为虐，大法弟子发真相资料是在做大善事，末劫时期，人类出现大灾难，大瘟疫，能听到看到法轮功真相的人，相信法轮大法好，真善忍好的人，能逃过大瘟疫，大灾难，性命能得救。

车开到朱昌派出所，他们把吴青芝推进屋里的一张铁椅上坐下，然后把铁椅子锁上，使吴青芝身体动弹不得，并对她进行刑讯逼供，要她说出资料来源。吴青芝没有配合他们，他们强制吴青芝在他们打印的纸上按手印。吴青芝说：你们这样对待我，对你们与你们的家人都没有好处，神佛在天上看着的。

直到晚上九点多钟，他们才打开铁椅子的锁，开车送吴青芝回家，一共是九个多小时。◇

## 法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

# 身患双肾多发性错构瘤 修法轮大法获新生

【明慧网】古人说：“天有不测风云，人有旦夕祸福。”二零一五年，我身患重病，一年之中动了两次大手术。然而当年，我又因祸得福，遇到法轮大法，法轮大法让我获得了新生。

## 喜得法轮大法 重获新生

二零一五年正月，我患了双肾多发性错构瘤，瘤子长得像苹果那么大，瘤子破裂，侵入双肾。三家医院医生都说：“得做手术，这病很麻烦，长了就得割，就象割韭菜一样，一茬一茬的割。”住院手术之后，我问大夫：“啥时候能好了？不用割了吧？”大夫苦笑说：“一直割到不能割了为止。”我真是感到痛不欲生，似乎看不到生命的希望了。

当年十月份，我又因为严重的下肢静脉曲张，动了大手术。手术后，我直不起腰，下肢不能动了。同事晴妹来医院看我，她心疼的说：“香姐，跟我学大法吧，别再遭这个罪了。你知道，前几年我出车祸后，医生说下半辈子只能坐在轮椅上了。我咋站起来的？还不是炼法轮功好了吗？你只要常念‘法轮大法好，真善忍好’，大法师父就管着你，你能好起来的。”

听了晴妹的一席话，我好像一下子看到了生命的曙光，当时我就大声说：“晴妹，大法师父让我好了，我就学大法。”晴妹高兴的说出院后，要接我去她家教我炼功。

我刚出院回家，腰直不起来，双腿无力，走路迟缓。晴妹真的就把我接到她家里住了一个星期。

晴妹每天和我一起听师父的讲



法，看师父的教功录像带。在听着师父讲法时，我感到在小腹部位，师父给我下法轮了，正转九圈，反转九圈。晴妹教我学会五套功法，我每天炼功时，汗水顺着脸颊淌。当我炼第三套“贯通两极法”时，我不住的往外排气，感到身体在一个大桶里，十分美妙、舒服。

一个星期后，我请了大法书《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍），高高兴兴的回家了。

## 按大法真、善、忍的标准做人

我走入了大法修炼，我天天坚持学四讲《转法轮》，早晚炼功两遍。原来的冠心病、高血压、糖尿病、双肾错构瘤、静脉曲张等十多种疾病不翼而飞，我无病一身轻，

每天轻松愉快，乐呵呵的。

我没修炼法轮功前，我的性格刚烈，脾气暴躁，待人严厉。还喜欢骂人，不骂人不说话，是别人眼里的女强人。家里的亲人都怕我，大人孩子稍不如意，我张口就骂人，谁都不敢惹我。在单位里，我工作认真，技术高，是部门负责人，有谁工作上出现了差错，我一边解决问题，一边骂人。连上级领导见了我都躲着走。

我修炼了，就得听师父的话，按照真、善、忍的标准要求自己。首先得改掉坏脾气，不能再骂人了。从此，不管在哪里，和谁发生矛盾，我都能忍得住，不发火了。遇事能先找自己，是我做错了，就主动承认错，赔礼道歉。

家人看到我身体好了，脾气改好了，不骂人了，都支持我修炼大法。我给亲朋好友讲大法真相都高兴的接受和做了三退（退党、团、队）。他们高兴的说：“就凭你不再骂人这一点，我就相信法轮功真好，真是让人做好人。”

亲朋好友都说我像变了一个人似的，待人亲切自然，都喜欢和我聊天了。

弟弟患了肠癌，手术之后，皮包着骨头，让人看了真难受。我把自己修炼大法受益的经历讲给他听，弟弟觉得大法太神奇了，很愿意学大法。我给他请了大法书《转法轮》，让他看师父教功录像带。现在，弟弟开始走入大法修炼了。

◇文/大陆大法弟子 天香

## 大实话

## 究竟谁养活了谁

共产党养活我，给我开资，这个问题经常听朋友提，有一次我在国企上班的表哥也这样说。我问他：共产党给你开资，怎么不给我开呢？他回答说因为我不在工厂上

班。我说：这就对了，是因为你在工厂上班，才有的工资。是你的劳动所得，是你自己养活自己。共产党并不生产，收入靠税收，而税收最终来源于我们老百

姓的生产劳动，我们是用自己的双手养活自己，同时又养活了中共党政两套班子。我们的劳动所得，被共产党一部分用来给二奶三奶在国外买别墅了；一部分用来维稳了，维持它的腐败政权来打压我们；一部分用来修防火墙，不让我们看到国外真实信息来愚弄我们。◇